



# 19年前定終身 相識1個多月已求婚 楊紫瓊傳婚訊 嫁法拉利前總裁

香港文匯報訊 現年60歲的奧斯卡首位亞裔影后楊紫瓊結婚了！楊紫瓊在瑞士日內瓦嫁給比自己大17歲的法拉利前總裁尚陶德 (Jean Todt)，結束19年的愛情長跑，親友事後在IG發文分享喜悅。對於結婚喜訊，楊紫瓊和尚陶德至截稿前還未出面回應。

華裔女星楊紫瓊早前憑電影《奇異女俠玩救宇宙》拿下第95屆奧斯卡影后，最近又傳出她已為人妻的喜訊！知名車手Felipe Massa昨日發文，祝賀楊紫瓊和尚陶德「結婚快樂」，除了公布楊紫瓊和尚陶德一起現身聚會的甜蜜照片之外，還附上一張卡片，卡片上寫著：「我們2004年6月4日在上海相識，2004年7月26日，尚陶德向楊紫瓊求婚，她說好。在6,992天之後，7月27日在日內瓦，我們在家人朋友的陪伴下，一起慶祝了這個特別時刻。」

Massa同時亦晒出大批婚禮上的合照，見楊紫瓊帶同奧斯卡獎座到現場見證，攬住尚陶德笑得甜蜜。楊紫瓊並穿上白裙當伴娘，低調得來亦顯高貴韻味。

楊紫瓊過去曾經與商人潘迪生有過一段4年婚姻，雙方在1991年離婚。楊紫瓊於2004年和法國富商男友尚陶德相遇，經過19年愛情長跑，終傳出在日內瓦結婚的好消息。尚陶德過去曾經擔任法拉利總裁、國際汽聯主席，財力驚人，個性卻十分低調，但對楊紫瓊的事業發展給予無限支持。



楊紫瓊與尚陶德結束19年愛情長跑。網上圖片



楊紫瓊(中)穿上簡約白裙。網上圖片



卡片上透露二人當時只認識一個多月男方便已求婚。網上圖片

香港文匯報訊 (記者 達里) 16位候選港姐昨日獲4位師姐麥美恩、馮盈盈、何依婷和宋宛穎探班，分享她們的選美經驗和心得。早前因患上新冠未能到廣州宣傳的4號王怡然 (Lynn) 已康復並回歸集訓。馮盈盈擔任今屆佳麗的口才導師，其中對莊子璇最有印象，彷彿看到自己的影子，盈盈笑指對方語速夠快，但也有提她講說話要慢一點。



16位候選港姐獲4位師姐麥美恩、馮盈盈、何依婷和宋宛穎探班。



4號王怡然強調沒有想過退選。

## 王怡然新冠康復回歸港姐集訓

左起：「你最Like的心水佳麗」暫時由16號郭珮文、17號王敏慈、15號莊子璇、12號梁晶晶和3號鄧凱文領先。



## 莊子璇語速快 被指似馮盈盈

### 吳大強 演繹廣告歌 籲正視腎病風險

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 憑《中年好声音》成名的參賽者吳大強 (Bill 哥哥) 首度演繹廣告歌《聆聽腎訴》，並少有以搞笑、鬼馬台風演出廣告片及MV，以歌聲提醒大家一起正視腎臟發出的警告及定期接受檢測的重要性。

Bill 哥哥在拍攝現場精神抖擻地大展歌喉及舞步，大呼拍攝輕鬆又好玩：「今次拍攝是我要被醫生評審我無聆聽『腎』聲音，正視腎病風險！唱歌我絕對有信心，但腎病風險也是看到今次的歌詞才知，原來初期慢性腎病病徵很容易被忽略，要留意蛋白尿、水腫，腹痛都可以是病徵！好在我前排休息都驗清楚無問題，才可以放心出來同大家見面唱歌！」

Bill 哥哥更誠實地說：「今次我首歌都有唱，『腎病最多隱性症狀』，如搞到腎臟壓迫就係十分懊惱。不講不知同腎病相關的疾病亦是香港人的頭6號死亡殺手，所以大家尤其『三高』的朋友真的要定期接受尿液檢測，Check清楚就家人同自己都放心喇！」

吳大強首度演繹廣告歌。

昨日現場公布「你最Like的心水佳麗」走勢，暫時由16號郭珮文、17號王敏慈、15號莊子璇、12號梁晶晶和3號鄧凱文領先。

而馮盈盈與宋宛穎兩位冠軍師姐向候選佳麗分享經驗，同時是今屆佳麗口才導師的盈盈，大讚今屆佳麗進步快和有很大的成長，其中對莊子璇最有印象，彷彿看到自己的影子。問到莊子璇最像她什麼地方，盈盈笑道：「她講說話的語速夠快，咬字又清楚，完全聽不到有懶音，不過我有提她講說話要慢一點。」首次見佳麗的宋宛穎就覺得佳麗們變得更大膽，不像初時很怕

醜和容易喊。問到兩位師姐有哪位心水佳麗時，盈盈說：「我喜歡Lynn，之前她因為病了沒有去宣傳，見到很多人都擔心她會退選，大家都想她堅持下去，現在她已康復並回復狀態。」至於Lynn的廣東話不佳會否成為障礙，盈盈認同廣東話對香港小姐很重要，現在離比賽仍有一段時間，要看對方的決心有多大。宋宛穎就稱現階段很難選心水佳麗，因過往例子都有佳麗到決賽當晚才跑出，暫時她就看好16號郭珮文。

兩位領先「你最Like的心水佳麗」郭珮文與莊子璇，郭珮文坦言對三甲沒期望，因為怕會失望，但也多謝投票支持她的朋友，她會努力做到最好。莊子璇也表示人氣高的參考價值不大，最重要是比賽當晚的表現。提到馮盈盈覺得莊子璇很像她時，莊子璇說：「她有提過我講說話不要太快，可能我們修讀同一科，又很local，所以想法相似，我都視

她是自己的目標。」莊子璇又稱私下自己其實是個搞笑的人，而郭珮文就笑指她經常有金句爆出。

### 王怡然 努力練好廣東話

因患新冠缺席前廣州宣傳的王怡然，苦笑自己已是第二次中招。提到不少人擔心她會退選時，王怡然笑道：「我覺得大家不是擔心我，是拿我來當笑話看，我沒有想過退選，有朋友更問我不是玩完。」王怡然很遺憾未能跟大隊一起去宣傳，自己可能被家人傳染到，但阿Q精神的她認為是好事，因為至少到比賽前都不會再染病。王怡然表示康復後沒有新冠後遺症，只是錯失了影官方照活動，要等安排再去補相。對於獲馮盈盈看好，王怡然表示會努力學廣東話，現在有不聽聽廣播節目練習，笑問王怡然會否用廣東話急口令做才藝表演時，她即場示範講急口令，表現可愛。

## 為巡唱健身減肥 曾比特有意騷肌

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 曾比特 (Mike)、林智樂與詹天文 (Windy) 等昨日參與新城在香港動漫節中舉辦的《好友音樂·擊》演出，曾比特明顯較以前清減了，他表示本月開始到明年2月會於內地舉行小型巡迴演唱會，每月演出一場，所以為求最佳狀態和外形演出，便特意去做gym減肥，更希望練出胸肌和腹肌，打算在8月的深圳演唱會上，首度展示肌肉。Mike笑說：「練了一個星期，肌肉是結實了，但我現在仍有胸未看到有肌，看到時狀態而定會否騷界大家睇，不過真的希望大家可以看到我外形上或其他方面有不同之處。」

在內地不停有演出，應該也賺到不少錢？Mike表示他不會將錢放在首位，而且無論在大或小的場地演出，他都最希望是跟大家分享自己的音樂。問到何時才讓香港觀眾在紅館看到他騷肌？Mike笑說：「我都好想爭取今年可以，但應該會無期，或者明年再入紙，我都好遺憾，出道了兩三年，剛遇上疫情，沒機會在港開騷，反而在內地及其他地方演出過，所以無論香港大或小的場地都希望可以開到我個人音樂會，以彌補這個遺憾！」

兩屆「聲夢」學員將拍綜藝 詹天文最近已為唱跳快歌完成錄音正等拍MV，提到之前公司投放大量資源在姚焯菲 (Chantel) 之上，令鍾柔美 (Yumi) 的新歌欠宣傳下點擊率，Windy覺得點擊率數字上也不是最重要，只要自己的歌得到歌迷喜愛便足夠，而且他們「聲夢」之間都會互相支持，幫手分享對方的新歌。林智樂亦將於十月陸續為第二、三首新歌錄音，今年他仍會主力唱慢歌，明年才嘗試走其他路線。



曾比特明顯較以前清減了。



林智樂與Windy都是玩得之人。

## 區文詩直言 Cookies 全員合體難

香港文匯報訊 (記者 達里) 區文詩 (Angela)、詹天文 (Windy)、雲浩影、李靖筠等人前晚參與港台《[SHOW 動音樂] 迷你音樂會》，Angela坦言已有7年沒來港台，感覺像回娘家一樣，而且大部分人和事也沒有改變。已轉行做生意和從事投資工作的Angela，坦言已沒有戲癮和唱歌癮，反而曾在電台工作13年，有時會心癢癢想開唱。提到有人想邀請Cookies復出，Angela說：「其實每隔一兩年就有人邀請，不過要齊人是很難的事，上星期見到何綺玲 (Elaine)，她現在都有小朋友，大家也有自己的世界，試過最齊人一次也只有7人。」詹天文 (Windy) 被指與菊梓喬 (Hana) 外貌相似，她不介意反而覺得開心，因為覺得Hana靚，感覺有人間接稱讚她。Windy說：「我有見過Hana真人，無機會交談，我都想

跟她合唱，如果一齊唱可以不用唱情歌，轉歌路唱開心的歌，甚至是跳唱歌。」笑問Windy是否跟Hana一樣喜歡吳卓羲，她說：「我不知吳卓羲是誰，但我喜歡高大靚仔。」Windy透露小學時曾喜歡組合TFBOYS的王俊凱，曾日以繼夜不斷翻看對方的演出。至於好友炎明熹 (Gigi) 成功獲得香港理工大學取錄，Windy表示有傳訊息恭喜對方，說：「計劃要由校長推薦，所以得到校長稱讚會好開心。」明年輪到Windy應考DSE，她表示想繼續修讀音樂，可以學業和事業同時進行，如果得到校長推介當然更開心。」問到Windy有沒有想過海外升學，她笑稱自己想法多多，考慮過到美國升大學，不過因經常改變主意未決定好。

區文詩(右二)到港台感覺像回娘家。



## 阮浩棕 抱起劉穎璇 轉圈似舉鐵

香港文匯報訊 (記者 達里) 劇集《靈戲逼人》昨晚播映大結局，幕後黑手也終於現身，原來是新人物陳俊堅當年因起貪念，偷了張振朗送給龔嘉欣的定情鑽石，被揭發後燒死嘉欣及亂刀捅死振朗。而阮浩棕與劉穎璇 (Tiffany) 分手一事，還有他們由小到大合演過的角色大戲公仔。最終阮浩棕用誠意打動劉穎璇，二人更上演一幕「甜蜜大迴環」。阮浩棕笑指演「大迴環」很有難度，說：「因為Tiffany好高，抱起她轉圈比較難平衡，而且這一幕要用航拍，畫面時間長，導演要我轉多兩個圈，所以是有點吃力。記得拍完後Tiffany都笑我嘔了出聲，原來我好似舉鐵一樣叫出來，搞到我好尷尬。」



阮浩棕用誠意打動劉穎璇。



二人上演「甜蜜大迴環」。